

# 我市启动建筑垃圾消纳和资源化利用工作—— 140个社区将添置一批分类垃圾容器

■本报记者 胡亚华

**本报讯** 10日，记者自市城市管理综合执法局了解到，为全力创建国家卫生城市，今年，我市将紧紧围绕创建工作要求，扎实推进基础设施和项目建设，继续推进城区“旱厕”改造，启动建筑垃圾消纳和资源化利用工作，开展城市生活垃圾分类，新建一批垃圾收集站，整治环境卫生秩序，全面提升城市文明形象。

据了解，按照“建设一批、改造一批、提升一批”的要求，我市将不断完善环卫基础设施，形成良好的功能配套和日常维护机制，确保环卫设施完好整

洁；高标准规划、高品位建设一批建筑垃圾处理场，通过PPP模式建设建筑垃圾资源化利用的厂房及设施设备，启动建筑垃圾消纳和利用工作；继续抓好城区公厕提质改造及旱改水厕项目建设，重点抓好第二批公厕提质改造项目建设，尤其要将城郊接合部、城中村、乡镇社区、苗圃地区、冶金厂区等地的旱厕改造成水厕，实现全市旱厕清零；加大公共厕所标识指引系统建设投入，新建第三卫生间；继续推进“厕所革命”，打造“城市公厕云平台”；全面开展城市垃圾分类工作，建立健全分类收集、运输、资源化利用和终端处置地全过程管理体系，推进公共机构率先

实行生活垃圾分类工作；我市将在140个社区添置一批分类投放、分类收集的垃圾容器，对现有垃圾站进行提质改造及整合，新建一批垃圾收集站（含垃圾分类中间站）；启动吉兴垃圾场生态修复以及第二生活垃圾场提质改造项目建设；抓好第二批保障房小区配套环卫设施建设及水域垃圾打捞作业平台及船舶停靠码头建设。



美女樱、木春菊、雏菊——

## 去石鼓广场瞧一瞧“明星花卉”俏模样

■文/图 本报记者 胡亚华

**本报讯** 5月的石鼓广场，处处展新颜。连日来，细心的市民欣喜发现，广场七贤雕塑核心景区四周花坛内的美人蕉已抽出新芽，柔美的鲜花热情开放。历经10天提质改造，连场雨水滋润后，新栽的花草组合成迷人花境，这里成了城区新的“网红”打卡点，前往观花赏景的市民络绎不绝。

9日上午，在石鼓广场七贤雕塑旁，记者看见环型花坛内，粉色、紫色、红色、黄色的花朵正在悄然盛开，轻风吹过，娇羞小花摇头曼舞，时不时有蜂蝶在花草间飞来穿去。花开红艳的雏菊生机盎然，风采烂漫；金黄色的木春菊富贵雍容；美女樱花型特别，呈伞房状，花瓣层层叠叠，十分精致，有白、红、蓝、雪青、粉红等多款花色。

“近期，阴雨绵绵，别看眼下这些美女樱花还零散，用不了多久就会出落得似朝霞般绚烂。”石鼓书院管理处有关负责人介绍说，美女樱、木春菊、雏菊等明星花卉均为初次尝试栽种，木春菊花期超



提质改造后的石鼓广场核心景区雅致花境

长，自春天可持续开至秋季。此番改造升级版的核心景区花卉景观共耗用各种鲜花2万余盆，今后还将根据季节变化，对鲜花适时更换，确保四季有花、常绿常新，

为了促进花草健康生长，喷洒了增花保果的营养液，6月份将进入赏花黄金季，美人蕉也将花开吐香，市民游客不妨前往一睹似梦幻般的多彩花海。

## 下横街小学大型排舞“舞动中国”

■通讯员 陈美红 李沁芳

**本报讯** 5月9日下午，石鼓区下横街小学在学校大操场举行“舞动中国，舞出中国梦”大型排舞万人同跳分会场活动，以献礼新中国70华诞活动。

五月的初夏，下横街小学校园里花

儿吐艳，1000名小学生身着整齐而精神的天蓝色校服，全校47名教师穿着火红的中国红排舞服，与36位家长代表一道，欢快地跳起了《舞动中国》《我和我的祖国》。老师、学生、家长携手并肩，把激情与梦想融入到排舞表演中，用动感和靓丽舞姿跳出新时代“衡阳群众”积极进

取的风采。当鲜艳的五星红旗从舞台上飘来，铺满大半个操场时，在场的每一个人情不自禁地发出“祖国万岁”“我爱你中国”的欢呼！

据学校相关负责人介绍，下横街小学作为全国三星级排舞进校园示范校，已连续两年在全国排舞总决赛上夺魁。

## 拍卖公告

衡公资产字[2019]007号

303室的不动产 [不动产权证号：湘（2018）衡阳市不动产权第0038998号]，商业用途，建筑面积1988.23平方米，参考价1271万元，竞买保证金350万元。

二、拍卖标的的展示和报名时间为2019年5月10日上午8时至6月11日下午17时；有意竞买者，请于上述时间内到报名处领取拍卖资料，实地查看拍卖标的，交纳竞买保证金，并

携帯有效证照到报名处办理竞买登记手续，逾期不予办理。

竞买保证金交纳到以下账户：

户 名：衡阳市公共资源交易中心  
账 号：438899991010003035106

开户行：交通银行衡阳华新支行

三、联系方式

联系人：蒋先生 15074728888

单先生 15116876868

报名地址：衡阳市公共资源交易中心一楼大厅15号窗口（衡阳市蒸湘区322国道南100米）

湖南省大丰和拍卖有限公司  
2019年5月10日

## 抢夺公交车方向盘 老者被处行拘

因其年满70周岁，依法不予执行行政拘留

■本报记者 胡亚华  
通 讯 员 陈剑飞

**本报讯** 8日，记者自市公交集团获悉，在168路公交车上抢夺方向盘的余某，已被市公安局蒸湘分局依法处以行政拘留5日不予执行的处罚。

据市公交集团有关负责人介绍，5月3日6时许，市公交集团司机刘小华驾驶168路公交车经过某金融中心时，因未及时停靠站台，余某上车后便质问为何不停车，继而双方发生口角。公交车行驶至蒸湘南路两路口路段时，余某因口角心生怨愤，情绪突然失控，冲到驾驶室旁，一边侮辱司机，一边抢夺公交车方向盘，导致载有约30名乘客的公交车向路边花坛撞过去。

千钧一发之际，刘小华一边稳住方向盘，一边减速靠边拉手刹停车。车上几名乘客连忙赶过来，合力制止余某，防止了事态进一步恶化升级。司机和乘客报警后，肇事者余某被及时赶到的公安民警带走调查。随后，蒸湘分局依法对其处以行政拘留5日处罚，但由于余某已年满70周岁，不予执行。

## 书信传情 亲子有约

■通讯员 张娟 方丽

**本报讯** 日前，合江小学开展了“书信传情 亲子有约”活动，号召每位学生给家长写信，说说心里话。书信中，孩子们敞开心扉，用稚嫩的文字，真挚的情感尽情诉说着对爸爸、妈妈的感激之情，表达了认真学习，立志成才的决心。

“我将真心照明月，明月婵娟照清风！”家长们读着孩子们的来信，心里充满了感动，纷纷在第一时间写了回信。在信中，家长们真诚地诉说对孩子的爱，表示必定全力支持家校共育工作，共同携手，培育新苗。

本次活动是合江小学“家校共育”方面的一次尝试。

受衡阳市翼鸿资产经营有限责任公司委托，我公司定于2019年6月12日上午9时30分在衡阳市公共资源交易中心二楼电子竞拍大厅，对以下标的依法进行公开拍卖，现公告如下：

### 一、拍卖标的简介：

CQJY20190508001号标的：坐落于衡阳市雁峰区天马山南路35号B栋201-2室的不动产 [不动产权证号：湘（2018）衡阳市不动产权第0038997号]，商业用途，建筑面积134.85平方米，参考价64.5万元，竞买保证金20万元；

CQJY20190508002号标的：坐落于衡阳市石鼓区人民路10号101、102、201、302、